

## Euharistijsko klanjanje, 9. lipnja 2025.

**Pjesma:** *Odzivam se, Isuse* ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje Presvetog

Vječni moj Bože, evo me pred tvojim neizmjernim veličanstvom. Ponizno ti se klanjam. Prikazujem ti sve svoje misli, riječi i djela današnjega dana. Sve kanim činiti tebi za ljubav i na slavu tvoju. Želim ispuniti tvoju božansku volju i biti prosvijetljena u otajstvima vjere. Želim se pouzdati u tvoje milosrđe i moliti te da, po svojoj božanskoj pravednosti, oprostiš sve moje grijehе. Jednom riječju: kanim djelovati u skladu s onim što su i kako su živjeli Isus Krist i njegova Majka Marija, svi oni sveci i svetece, pravednici tvoji na zemlji. Primi, Bože moj dobri, ovo moje prikazanje koje ti cijelim srcem prinosim i daj mi svoj sveti blagoslov, moćnom milošću svojom, da se nikakvim grijehom nikada ne udaljim od tebe. Amen.

*kratka šutnja*

### Evangelje

Iz svetog evanđelja po Ivanu (Iv 19,25 – 34)

Uz križ su Isusov stajale majka njegova, zatim sestra njegove majke, Marija Kleofina, i Marija Magdalena. Kad Isus vidje majku i kraj nje učenika kojega je ljubio, reče majci: »Ženo! Evo ti sina!« Zatim reče učeniku: »Evo ti majke!« I od toga časa uze je učenik k sebi. Nakon toga, kako je Isus znao da je sve dovršeno, da bi se ispunilo Pismo, reče: »Žedan sam«. A ondje je stajala posuda puna octa. I natakošе na izopovu trsku spužvu natopljenu octom pa je primakoše njegovim ustima. Čim Isus uze ocat, reče: »Dovršeno je!« I prignuvši glavu, preda duh. Kako bijaše Priprava, da ne bi tijela ostala na križu subotom, jer velik je dan bio one subote, Židovi zamoliše Pilata da se raspetima prebiju golijeni i da se skinu. Dođoše dakle vojnici i prebiše golijeni prvomu i drugomu koji su s Isusom bili raspeti. Kada dođoše do Isusa i vidješe da je već umro, ne prebiše mu golijeni, nego mu jedan od vojnika kopljem probode bok i odmah poteče krv i voda.

*šutnja*

### Razmatranje

Majka je ona koja suosjeća, proživljava sve sa svojim Sinom, sa svojom djecom, ona je uvijek s Njim/a. Isus ju daruje ljubljenom učeniku, a preko njega i svima nama za Majku. Gospodinov vapaj: *Žedan sam*, želi reći da je sve ispunjeno, dovršeno. Tim: *Dovršeno je* rađa se novi svijet, dovršeno je stvaranje novog čovjeka. Kao što je Krist prošao kroz patnju i smrt u slavu, u puninu života, tako neka i svi oni koji prolaze kroz razna trpljenja i iskušenja, kroz vlastite muke, budu u nadi novog života u Kristu i s Kristom kod Boga. Iz evanđeoskog odlomka čitamo kako je Isus umro, predao je svoj duh i potpuno se predao u ruke Očeve. Njegove posljednje riječi bile su u znaku potpunog predanja Ocu. U smrti je skriven novi život. Ljubio nas je do kraja, a taj je kraj beskrajan, kraja nema – jer ljubav granica nema. Isusu jedan od vojnika probada bok iz kojeg teku kapi krvi i vode. Iz Kristova probodena boka rađaju se sakramenti. Voda je simbol Duha Svetoga i krštenja, a u krvi simbol euharistije.

Gospodine, molim te za milost da budem uvijek svjesna »cijene svoga otkupljenja i spasenja«. Da mogu svaku svoju žrtvu sjediniti s tvojom svetom i slavnom kao zadovoljštinu za svoje grijehе i grijehе cijeloga svijeta.

*šutnja*

**Pjesma:** *Euharistijo sveta*

**Spontane molitve**

*kratka šutnja*

**Pjesma:** *Moj Isuse*

**Riječ bl. Marije Propetog Isusa Petković**

Gledajmo veličinu duše presvete Djevice Marije u njezinoj šutnji. Ona se nikad nije brinula za to što će reći ljudi, ni za mišljenje svijeta. Njezina je duša bila uzdignuta prema Bogu, sjedinjena s njim i tako je spokojno primala sve iz njegovih presvetih ruku. U šutnji je skrivala svoju žrtvu, za koju je znao samo Isus. Slijedimo Mariju, naš uzor, u šutnji, u vječnoj šutnji, gledajući samo Boga, našega Učitelja, našu svrhu i svjedoka naših napora u izvršavanju svojih dužnosti i svoga rada, svjedoka naše boli i ljubavi.

(Bl. Marija Propetoga Isusa Petković, *Život Blažene Djevice Marije, Majke Božje*, 8. rujna 1948.)

*kratka šutnja*

O neprocjenjiva i presveta krvi Kristova, operi nas i očisti. Njemu za ljubav neće nam biti teško ništa pretrpjeti. Tiho ćemo nastojati trpjeti i izgarati podno njegova križa, pokazujući se tako sa svojom boli, bar donekle dostojnima njegove beskrajne ljubavi.

(Bl. Marija Propetoga Isusa Petković, *Neke izreke iz kapitula*, srpanj 1930.)

*kratka šutnja*

*Divnoj dakle; Blagoslovljen budi Bog; Kao Marija*